

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.06.2022 Meldungsnummer: HR02-1005508488

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Infoniqa Switzerland Software and Services AG, Root

Infoniqa Switzerland Software and Services AG (Infoniqa Switzerland Software and Services SA) (Infoniqa Switzerland Software and Services Ltd.) Platz 10 6039 Root D4

Infoniqa Switzerland Software and Services AG, in Root, CHE-103.526.486, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 99 vom 23.05.2022, Publ. 1005479702). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Infoniqa Schweiz AG, in Zürich (CHE-145.247.951), gemäss Fusionsvertrag vom 13.06.2022 und Bilanz per 31.12.2021. Aktiven von CHF 458'570.42 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 291'014.64 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da dieselbe Aktionärin sämtliche Aktien der an der Fusion beteiligten Gesellschaften halten, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt.

Tagesregister-Nr. 5625 vom 27.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 99, Datum: 23.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern